
Scrisoare de intenție  

 

 

Dragi colegi doctoranzi,  

 

          Sunt Andrei Atabay, doctorand în anul II, specializarea Teatru și Artele Spectacolului, și 

vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi exprima dorința de a candida la alegerile 

pentru reprezentantul doctoranzilor în Senatul UNATC și CSUD.  

 

          Studiez în UNATC din 2014, atunci am început licența, mai apoi am urmat un master în 

Pedagogie Teatrală, iar în prezent sunt asistent universitar la clasa de Arta Actorului, anul I, 

Facultatea de Teatru. In toți acești ani am văzut foarte clar ce lipsește universității, ce s-a 

îmbunătățit ( da, s-au îmbunătățit multe) și ce ar mai fi necesar pentru un și mai bun cadru de 

învățare.. Am ales să fac doctoratul pentru a putea schimba lucruri întru binele studenților chiar 

din interior, de la catedră și asta am și făcut de când am intrat în  sistem.  

 

          Mă interesează și pun accentul puternic pe creșterea numărului de oportunități pentru 

doctoranzi pe parcursul anilor de studii. Propun spre organizare conferințe și workshopuri care să 

vină ca sprijin în cercetare. Bineînțeles toate acestea să fie o reacție naturală la nevoile voastre.  

 

          Consider necesare sesiuni de discuții între cele două specializări, Teatru și Artele 

Spectacolului și Cinematografie și Media, în care studenții să se cunoască - este nevoie de unitate 

în diversitate.  

 

          Cel mai important lucru este expunerea problemelor, dorințelor și nevoilor voastre în 

cadrul Senatului și în CSUD spre a fi luate în considerare. Sunt gata să lupt pentru scopul 

fiecăruia, dacă acesta este unul nobil, și să militez pentru un mediu sigur de studiu, 

experimentare, creație și cercetare în care accentul să fie pus 100% pe principalii beneficiari ai 

acestei universități - mai exact pe noi, studenți și doctoranzi.  

 



          Teza mea de doctorat studiază Conflictul ca motor de creație în Arta actorului și se 

focusează și pe gestionarea creativă a conflictelor. Așadar, vă invit să punem la bătaie toată 

creativitatea de care dispunem, pentru că suntem personalități complexe cu un potențial ridicat de 

creativitate și haideți găsim soluția justă întru rezolvarea tuturor conflictelor din csre facem sau 

nu facem parte.  

 

          Propun să nu uităm nicio clipă că Școala este locul jocului universal, conform lui 

Comenius, părintele pedagogiei moderne și să ne dăm libertatea să încercăm, să ne jucăm, să 

greșim și să învățăm împreună.  

 

          Vă rog să îmi fiți alături acum și să mă votați, iar mai apoi, la rândul meu, am să vă fiu 

alături și vă voi reprezenta în Senatul UNATC și CSUD.  

 

          Vă mulțumesc frumos pentru încredere!  

 

 

 

Andrei Atabay  

 

 


